



---

**Agencia Națională pentru Protecția Mediului**

---

**Agencia pentru Protecția Mediului Valcea**

---

Nr. 11868 / 12.10.2018**DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE****Proiect**

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de **Tribunalul Valcea**, cu sediul în județul Valcea, municipiul Ramnicu Valcea, strada Scuarul Revoluției nr.1, pentru proiectul **”CONSTRUIRE SEDIU NOU JUDECATORIE HOREZU”**, propus a fi amplasat în județul Valcea, oraș Horezu, strada Luncavatului, nr.1, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Valcea cu nr. 10909/19.09.2018, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Valcea cu nr. 6989/20.06.2018, în baza:

- *Directivei 2014/52/UE a Parlamentului European și a Consiliului de modificare a Directivei 2011/92/UE privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice și private asupra mediului;*
- *Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea 265/2006, cu modificările și completările ulterioare,*
- *Hotărârii Guvernului nr.1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia,*
- *Hotărârii Guvernului nr.445/2009 privind evaluarea impactului asupra mediului pentru anumite proiecte publice și private, cu modificările și completările ulterioare,*
- *Ordinului Ministerului Mediului și Pădurilor nr. 135/76/84/1284/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private,*
- *Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,*

și ca urmare a delegării de competență, autoritatea competentă pentru protecția mediului Valcea decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 11.10.2018, că proiectul: **”CONSTRUIRE SEDIU NOU JUDECATORIE HOREZU”**, propus a fi amplasat în județul Valcea, oraș Horezu, strada Luncavatului, nr.1, **nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate.**

**Justificarea prezentei decizii:**

**I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:**

- a) proiectul intră sub incidența Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10. b) :  
” proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcția centrelor comerciale și a parcarilor auto”;
- b) din analiza listei de control pentru etapa de încadrare rezulta ca proiectul nu are un impact semnificativ asupra mediului;
- c) autoritățile care au participat la ședința colectivului de analiză tehnică nu au exprimat puncte de vedere cu privire la informațiile prezentate de titularul proiectului în etapele procedurii care să conducă la continuarea procedurii evaluare a impactului asupra mediului;

---

**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VALCEA**

Județul Valcea, Municipiul Ramnicu Valcea, Strada Remus Bellu, nr. 6, cod 240156

Tel : 0250/735859 Fax : 0250/737921 e-mail : office@apmvl.anpm.ro

d) în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 a H.G. nr. 445/2009 cu modificările și completările ulterioare nu sunt de natura a genera un impact semnificativ asupra mediului.

**1) Caracteristicile proiectului:**

**a) Marimea proiectului, lucrări propuse prin proiect**

Titularul proiectului: "**CONSTRUIRE SEDIU NOU JUDECATORIE HOREZU**", propus a fi amplasat în județul Valcea, oraș Horezu, strada Luncavățului, nr.1, este **Tribunalul Valcea**.

Noul imobil va fi amplasat pe terenul în suprafață de 2157 mp situat în localitatea Horezu, Strada Luncavățului, având numărul cadastral 35133. Terenul a fost cumpărat în baza Contractului de vânzare – cumpărare nr. 351 / 05.07.2010 de la Bogorodea Marcel și Bogorodea Maria.

Pe amplasament se va realiza o construcție cu regim de înălțime S+P+M+1E și ale cărei caracteristici urbanistice se încadrează în PUG-ul aflat în vigoare la momentul de față.

Peisagistica va fi simplă și concepută astfel încât să faciliteze drenarea apelor meteorice și întreținerea ușoară. Se vor crea spații verzi prin plantarea de flori și copaci, dar nu arbuști (pe terenul deschis din apropierea clădirii), în vederea realizării unui ecran protector pentru buna desfășurare a activității în interiorul instanței. Amplasamentul clădirii și amenajarea peisagistică aferentă nu trebuie să ofere posibilitatea de ascundere a unor persoane, cu intenția de a răni alte persoane sau de a cauza pagube de alt gen.

*– justificarea necesității proiectului;*

Starea de deteriorare avansată a actualului imobil în care activează Judecătoria Horezu este relevantă fidel în expertiza tehnică efectuată de expertul constructor Cornel Marin Chiorean.

Toate acestea, coroborate cu accesul unic în incintă pentru cele trei fluxuri de circulație, inspiră activității o stare de dezordine generală cu repercusiuni în calitatea actului de justiție.

Problema cea mai importantă care a survenit încă din cursul anului 2006 este aceea că, urmare a unei notificări înregistrate în cursul lunii noiembrie 2005, imobilul este revendicat, în temeiul Legii nr. 10/2001, fiind solicitată retrocedarea în natură a acestuia de către persoanele fizice care se pretind moștenitori ai fostului proprietar deposedat; pe rolul Curții de Apel București se află astfel, în apel dosarul nr. 25793/3/2006, încă nesoluționat. Menționăm faptul că și în eventualitatea în care clădirea revendicată ar fi atribuită Judecătoria Horezu, aceasta nu mai poate fi utilizată drept sediu de instanță datorită motivelor enumerate în studiul de necesitate.

S-a efectuat un studiu de necesitate de către un expert tehnic judiciar în specialitatea construcțiilor civile, care confirmă uzura avansată a clădirii și instalațiilor electrice, sanitare și din care rezultă că o extindere pe verticală a clădirii existente ar impune niște soluții foarte costisitoare din punct de vedere tehnic și al eforturilor financiare. Soluția propusă în urma efectuării acestei expertize a fost achiziționarea de teren și construcția unui nou sediu pentru judecătoria care să răspundă tuturor cerințelor actuale.

Necesitatea și oportunitatea investiției este dată și de noua situație politico-economică a României și intrarea în anul 2007 în Uniunea Europeană care a impus crearea de spații la standarde europene pentru autoritățile statului român.

Clădirea se va racorda la rețeaua de energie electrică, apa menajeră și canalizare existente în zona.

Incalzirea spațiilor se asigură cu ajutorul pompelor de caldura electrică. Energia electrică folosită în exploatare este suplimentată de panourile fotovoltaice montate la nivelul terasei necirculabile de pestebetajul 1.

**Lucrări necesare organizării de santier:**

*– descrierea lucrărilor necesare organizării de santier;*

Se va elibera și marca zona aferentă organizării de santier pe care se vor amplasa toate elementele necesare acestuia.

*– localizarea organizării de santier;*

---

**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VALCEA**

Strada Remus Bellu, nr. 6, Valcea, cod 240156

Tel : 0250/735859 Fax : 0250/737921

e-mail : office@apmvl.anpm.ro

Toate elementele ce vor fi folosite in cadrul punerii in opera a proiectului vor fi depozitate in spatii special amenajate si sortate pe categorii.

– *descrierea impactului asupra mediului a lucrarilor organizarii de santier;*

Organizarea de santier nu aduce poluare asupra mediului. Cantitatile de deseuri sunt sortate iar mai apoi evacuate (periodic sau la finalul lucrarilor, in functie de cantitatea rezultata).

– *surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu in timpul organizarii de santier;*

Sursele de poluanti rezultate din deseuri de materiale in timpul executiei sunt depozitate si colectate pentru a nu produce poluarea solului.

– *dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu.*

Constau in zonarea depozitarii deseurilor pe sorturi.

**b) cumularea cu alte proiecte:** nu este cazul.

**c) utilizarea resurselor naturale:** materiale pentru constructii.

**d) productia de deseuri:** Deseurile rezultate in urma lucrarilor de construire vor fi depozitate temporar pe categorii de deseuri si vor fi gestionate astfel:

-deseurile din constructii vor fi depozitate in locurile indicate de autoritatea publica locala si vor fi eliminate printr-o firma specializata si autorizata ;

-deseurile menajere vor fi eliminate printr-un operator de servicii publice de salubritate, autorizat.

**e) emisii poluante inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort:**

• **aer:**

In faza de executie exista surse de poluanti pentru aer: praf provenit din santier si poluanti proveniti de la mijloacele de transport. Sursele de praf vor fi stropite cu jetul de apa. Mijloacele de transport vor fi euro patru si vor fi reparate si/ sau verificate in service-uri autorizate.

In faza de exploatare confortul termic este asigurat prin solutiile constructive adoptate (alcătuirii și materiale pentru pereți și acoperiș), în funcție de destinația spațiilor si de modul de interventie asupra monumentului.

• **apa:**

In faza de executie apa provine din consumul igienico-sanitar in spatiile administrative si sociale din cadrul organizarii de santier si va fi colectata si evacuata controlat.

In faza de exploatare apa provine din consumul igienico-sanitar in spatiile administrative si sociale din cadrul cladirii existente si a celei propuse si va fi colectata si evacuata controlat.

Apa este utilizata pentru consumul menajer. Apa uzata este rezultata numai din consumul igienico – sanitar si este evacuata prin retelele de canalizare existente.

Apele uzate evacuate se vor incadra din punct de vedere al indicatorilor calitativi in normativul NTPA 001/2002.

• **sol si subsol:**

In faza de executie depozitarea materialelor de constructii se va realiza pe o platforma special amenajata cu balast eliminand posibilitatea de contaminare a solului. Depozitarea gunoii menajere se organizeaza in pubela inchisa eliminandu-se posibilitatea de contaminare a solului. Tot in faza de executie pot aparea pierderi ale substantelor petrolifere (uleiuri etc.) de la utilajele folosite, poluarea fiind una accidentala. Utilajele se vor verifica si repara numai in service-uri autorizate.

In faza de exploatare sistemul de colectare a apelor uzate nu permite infiltrarea in sol sau subsol a acestora si deci factorii de mediu sol si subsol nu sunt afectati.

Depozitarea gunoii menajere se organizeaza in pubela inchisa eliminandu-se astfel orice posibilitate de contaminare a solului.

---

**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VALCEA**

Strada Remus Bellu, nr. 6, Valcea, cod 240156

Tel : 0250/735859 Fax : 0250/737921

e-mail : office@apmvl.anpm.ro

Canalizarea apelor uzate menajere se va face din tuburi cu imbinari etanse, eliminandu-se astfel posibilitatea infiltrarii in sol a apelor uzate menajere.

Canalizarea apelor din zonele de parcaj vor fi preepurate prin separator de hidrocarburi.

- **zgomot si vibratii:**

In faza de executie exista zgomote si vibratii provenite de la utilajele folosite in santier cat si de la lucrarile ce se vor executa. Pentru a preintampina disconfortul acustic de la limita incintei obiectivului si la cel mai apropiat receptor se vor folosi utilaje cat mai silentioase (conform normelor in vigoare). Lucrarile din santier se vor executa in intervalul orar prevazut de lege.

In faza de exploatare nu exista surse de zgomot si vibratii care sa afecteze mediul.

- **protectia ecosistemelor terestre si acvatice:**

Descriere a aspectelor de mediu ce vor fi probabil semnificativ afectate prin proiectul propus, inclusiv, in special: populatia, fauna, flora, solul, apa, aerul, factorii climatici, peisajul si inter-relatiile dintre acesti factori.

Nu va fi afectată fauna, flora terestră și acvatică, monumente ale naturii și arii protejate. Sunt amenajate spații verzi cu arbuști ornamentali și alei betonate.

Poluantii si activitatile ce pot afecta ecosistemele acvatice si terestre.

Nu este cazul.

Lucrarile, dotarile si masurile pentru protectia faunei si florei terestre si acvatice, a biodiversitatii, monumentelor naturii si ariilor protejate.

Nu este cazul.

- **protectia așezărilor umane și a altor obiective de interes public:**

Distanta fata de asezarile umane si obiectivele de interes public, respectiv investitii, monumente istorice si de arhitectura, diverse asezaminte, zone de interes traditional etc.

Lucrarile de constructie se vor face cu aprobarea ministerului culturii.

Lucrarile, dotarile si masurile pentru protectia asezarilor umane si a obiectivelor protejate si/sau de interes public.

Exista un disconfort fonic pe perioada executiei si a organizarii de santier.

Utilajele generatoare de zgomot in perioada de constructie si ulterior se vor incadra sub nivelul de zgomot maxim admisibil conf. STAS 10009/1988.

- **gospodarirea deșeurilor generate pe amplasament:**

**Tipurile si cantitatile de deseuri de orice natura rezultate**

In exploatare rezulta urmatoarele categorii de deseuri:

deseuri menajere: resturi alimentare, hartie, ambalaje din hartie, bidoane de plastic, materiale plastice, recipiente din sticla, cutii de conserve.

deseuri rezultate din santier: moloz, hartie, ambalaje din hartie, bidoane de plastic, materiale plastice, paleti de lemn.

Deseurile menajere si deseurile rezultate din santier vor fi colectate pe o platforma special amenajata din balast cu containere si preluate de o firma specializata pe baza unui contract.

**Modul de gospodarire a deșeurilor si asigurarea conditiilor de protectie a mediului.**

Pe perioada santierului

Deseurile provenite din executie se vor depozita intr-un spatiu special amenajat pentru colectarea primara, colectare ce se va efectua in recipiente tip container a caror pozitie va fi dictata de organizarea de santier. Colectarea finala va fi efectuata de catre o firma de salubritate.

In exploatare

Se vor respecta prevederile prevazute in „Normele de igiena si recomandari privind mediul de viata al populatiei” aprobate cu Ordinul 536/23.06.1997 al MS.

Depozitarea deșeurilor se va face in europubele amplasate pe o platforma exterioara de unde vor fi evacuate periodic de catre unitatile de salubritate prin contract de prestari servicii.

- **gospodarirea substantelor toxice si periculoase:**

---

**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VALCEA**

Strada Remus Bellu, nr. 6, Valcea, cod 240156

Tel : 0250/735859 Fax : 0250/737921

e-mail : office@apmvl.anpm.ro

Substanțele toxice și periculoase produse, folosite, comercializate.

Nu este cazul. Nu se vor utiliza substanțe toxice și periculoase.

Modul de gospodărire a substanțelor toxice și periculoase și asigurarea condițiilor de protecție factorilor de mediu și a sănătății populației.

Nu este cazul.

**f) Risc pentru sănătatea populației sau mediului prin folosirea, depozitarea, transportul, manevrarea sau producerea de substanțe sau materiale care pot fi daunatoare sănătății populației sau mediului:** nu este cazul.

## **2. Localizarea proiectelor:**

**2.1. utilizarea existentă a terenului** – conform certificatului de urbanism nr. 112 din 10.08.2018 eliberat de Primăria Orașului Horezu.

**2.2. relativă abundența a resurselor naturale din zona, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora** – nu este cazul;

### **2.3. capacitatea de absorbție a mediului**, cu atenție deosebită pentru:

a) zonele umede – nu este cazul;

b) zonele costiere – nu este cazul;

c) zonele montane și cele împadurite – nu este cazul;

d) parcurile și rezervațiile naturale - nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislația în vigoare, cum sunt: zone de protecție a faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole amenajate etc – nu este cazul;

f) zonele de protecție specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare, și Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică – nu este cazul;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislație au fost deja depășite – nu este cazul;

h) ariile dens populate – nu este cazul;

i) peisajele cu semnificație istorică, culturală și arheologică - nu este cazul.

## **3. Caracteristicile impactului potențial**

a) extinderea impactului: aria geografică și numărul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

c) mărimea și complexitatea impactului – impactul asupra mediului va fi nesemnificativ în perioada de construcție, în condițiile operării utilajelor/mijloacelor de transport la parametrii optimi.

d) probabilitatea impactului - impactul asupra mediului va fi nesemnificativ în perioada de construcție a obiectivului.

e) durata, frecvența și reversibilitatea impactului - impactul asupra mediului va fi limitat (pe durata executării lucrărilor de construcții).

Din analiza criteriilor de selecție pentru stabilirea necesității evaluării impactului asupra mediului din Anexa nr.3 la HG 445/2009 menționate anterior a rezultat că impactul asupra mediului este nesemnificativ.

f) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate în vecinătate: nu este cazul.

**II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:** nu este cazul;

Proiectul propus **nu intra** sub incidența art 28 din OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice.

---

**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VALCEA**

Strada Remus Bellu, nr. 6, Valcea, cod 240156

Tel : 0250/735859 Fax : 0250/737921

e-mail : office@apmvl.anpm.ro

**III. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii impactului asupra cursurilor de apa** – proiectul propus **nu intra** sub incidenta prevederilor art.48 și art 54 din Legea Apelor nr.107/1996 cu modificările și completările ulterioare.

**Condițiile de realizare a proiectului:**

1. Realizarea proiectului (atat pentru fazele organizare de santier, executie, cat si pentru faza de exploatare) va tine cont de prevederile actelor normative nationale, care sunt in concordanta cu Directivele Uniunii Europene;
  2. La executarea lucrarii se vor respecta proiectul tehnic, prin aplicarea prevederilor legislative in vigoare, a prevederilor PUG avizat/aprobat in vigoare si RLU aferent acestuia, a conditiilor impuse prin prezenta notificare si a avizelor eliberate de celelalte autoritati competente;
  3. Titularul si constructorul vor urmari realizarea tuturor solutiilor tehnico-constructive si celelalte prevederi cuprinse in proiectul de executie avizat si aprobat; masurile de prevenire eficienta a poluarii se vor lua, in special, prin recurgerea la cele mai bune tehnici disponibile in domeniu.
  4. Lucrarile de executie vor incepe numai dupa ce titularul de proiect solicita si obtine autorizatia de construire a obiectivului de investitie;
  5. In situatia in care, dupa emiterea actului administrativ al autoritatii competente pentru protectia mediului si inaintea depunerii documentatiei pentru autorizarea executarii lucrarilor de constructii, documentatia tehnica sufera modificari ca urmare a schimbarii solutiei tehnice sau a reglementarilor legislative, astfel incat acestea nu au facut obiectul evaluarii privind efectele asupra mediului, vor fi mentionate de catre verificatorul tehnic atestat pentru cerinta esentiala « c) igiena, sanatate si mediu » in raportul de verificare a documentatiei tehnice aferente investitiei, iar solicitantul/investitorul are obligatia sa notifice autoritatea publica pentru protectia mediului emitenta, cu privire la aceste modificari (Legea 50/1991 (22)). Potrivit prevederilor OUG nr 195/2005 cu modificarile si completarile ulterioare (Art 96, alin 3), notificarea se va depune inainte de realizarea acestor modificari;
  6. Orice avarie survenita la lucrari in timpul executiei si orice disconfort creat in zona, cu toate implicatiile, intra in sarcina beneficiarului.
  7. Continutul prezentei decizii va fi adus la cunostinta tuturor angajatilor ale caror sarcini sunt legate de oricare din conditiile prezente;
  8. Protectia calitatii factorului de mediu aer:  
In faza de executie se vor utiliza mijloace de transport si executie performante si in buna stare de functionare , in scopul minimizarii emisiilor nedirijate.
  9. Protectia impotriva zgomotului  
Incadrarea duratei de executie a proiectului in termenul stabilit, astfel incat disconfortul generat de poluarea fonica sa fie limitat la aceasta perioada.
  10. Protectia calitatii factorului de mediu apa:  
Evacuarea apelor uzate in santurile laterale drumului este interzisa.
  11. Protectia solului  
Este interzisa efectuarea lucrarilor de reparatii ale utilajelor in perimetrul santierului.  
Respectarea prevederilor Legii 211/2011 privind gestionarea deseurilor:  
Vor fi luate masuri de prevenire a degradarii zonelor invecinate amplasamentului si a vegetatiei existente prin stationarea utilajelor, efectuarea de reparatii ale acestora, depozitarea de materiale etc.
  12. Protectia asezarilor umane:  
Titularul proiectului va lua toate masurile necesare evitarii disconfortului, in perioada de executie.
  13. Biodiversitate:  
Vor fi luate masuri de prevenire a degradarii zonelor invecinate amplasamentului si a vegetatiei existente prin stationarea utilajelor, efectuarea de reparatii ale acestora, depozitarea de materiale etc.
- Proiectul (atat in faza de executie cat si in faza de exploatare) se va realiza in conformitate cu prevederile urmatoarelor acte normative, care sunt in concordanta cu Directivele Uniunii Europene:

---

**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VALCEA**

Strada Remus Bellu, nr. 6, Valcea, cod 240156

Tel : 0250/735859 Fax : 0250/737921

e-mail : office@apmvl.anpm.ro

OUG nr.195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr.265/2006, OUG nr.114/2007 și OUG 164/2008 ; OM 756/1997 pentru aprobarea Reglementării privind evaluarea poluării mediului, cu modificările ulterioare; H.G. nr. 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase; HG nr. 349/2005 privind depozitarea deșeurilor cu modificările și completările ulterioare; Legea nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor; HG nr 1403/2007 privind refacerea zonelor în care solul, subsolul și ecosistemele terestre au fost afectate;

OM nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și a recomandărilor privind mediul de viață al populației;

HG nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor;

Respectarea legislației privind protecția muncii, conform: Legii 319/2006, H.G. 1425/2006, modificată și completată de H.G. 955 /2010, H.G. 300/2006, H.G. 1146 / 2006, H.G. 971 / 2006, H.G.1091 / 2006, H.G. 1048 / 2006, H.G. 493 / 2006, H.G. 1028 / 2006, H.G.1092/2006, H.G. 1051 / 2006.

**La finalizarea proiectului titularul are obligația să notifice autoritatea competentă pentru protecția mediului în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentului act. Procesul verbal întocmit se va anexa și va face parte integrantă din procesul verbal de recepție**

**Nerespectarea prevederilor prezentului acord de mediu se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.**

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

---

**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VALCEA**

Strada Remus Bellu, nr. 6, Valcea, cod 240156

Tel : 0250/735859 Fax : 0250/737921

e-mail : office@apmvl.anpm.ro